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Défi 1: MIAOU

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
retenues)
REPRESENTER /4 |Pour le premier script - traceé correct sur les 4
pour chaque tracé _ |lignes
Pour chaque script — non prise en compte du 2
« stylo »
Pour chaque script_ cases coloriees au lieu du 1
tracé
Pour chaque script —absence de trace 0
RAISONNER /1 pour [Bon placement sur grille (anticipé ou réajuste) 1
chaque tracé
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Défi

LE COMPTE LE BON

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
retenues)
CHERCHER /4 Recherche aboutie 4
recherche presgue aboutie 3
2 opérations justes avec les nombres proposes 2
1 opération 1
aucune trace 0
CALCULER /4 Bon résultat et présentation de tous les calculs 4

(méme si on a une mauvaise gestion du signe
égal 9x10=90+7=97)

\aleur proche sans erreur (£ 10)

\Valeur proche sans erreur (+ 20)

Résultats avec 1 erreur

Aucune frace ou seulement des calculs faux
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Défi 3: HEXAMANTS

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
reienues)
CHERCHER /4 3 bonnes réponses collées (méme mal orientées) : 4

Chaussure + serpent parallélogramme + canne
de golf pistolet + hexagone

2 bonnes réeponses

1 bonne reponse

essais non aboutis

pas de réponse

COMMUNIQUER /2 |Une phrase qui explique la démarche

2 reponses ecrites (méme fausses)
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Défi 4

NE T TOYUNSERE | AGUHN

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
retenues)

CALCULER /4 Toutes les réponses sont justes méme si les 4
calculs ne sont pas écrits T=0 M=100 L=500 (ou
2éme solution acceptiée avec score doublé quand
¢a dépasse 200 en cours de calcul : M=450 et
L=625)
2 reponses justes 3
1 seule reponse juste 2
des calculs mais les 3 réponses sont fausses 1
aucune trace 0

COMMUNIQUER /2 [Tous les calculs sont détaillés + Explication du 3
score doublé pour Léa car on dépasse 200 points +
phrase réponse
Calculs + une phrase reponse compléte ou explication 2
du score doublé
Calculs en ligne sans phrase réponse 1
Aucun calcul detaille 0

v Ot (2(-/'-q.
400 (1150
’3'5(.}

— Max

1 h‘e'b 4yg e

O

LAY 5
| 00w

awl

"“1
m'.'.
M
» | A [
b

350 20C o W, =
=5 L -2 00 ﬂﬂt{t‘

6"3 i d Tk

A0 v w2 DU

+125 | +150 | +175 | +200 -50 i-usl-us —:I.?EI-II:HJI

Ham a ew 100 F@Gnh}mﬂ ocu Openk ef L6g & e, 500 peink




Braio

CONSTRUCTION

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
reienues)
REPRESENTER /4 |Analyse : 1 grand cercle circonscrit + centre - 1 4

petit cercle inscrit + centre - 1 carré - codage
(milieu, angle droit) - intersection = chronologie

en 6 étapes

Analyse 1 petit cercle inscrit + centre — carré — 3
codage (milieu, angle droit) — ou chronologie en 5

étapes

Analyse : carre — codage (milieu, angle droit) — ou 2
chronologie en 4 etapes

Analyse : codage (milieu, angle droit) — ou 1

chronologie en 1 ou 2 étapes
Pas de réponse

COMMUNIQUER /4 |Utilisation des 5 éléments de vocabulaire 1) cote /
segment ; 2) carre ; 3) milieu ; 4) centrel rayon ou
diamétre ; 5) « intersection » (ou « croisement »
ou « se coupent ») ou « médiatrice » ou

« perpendiculaire » ou « axe de symétrie »

Bo

Utilisation de 4 éléments de vocabulaire
Utilisation de 3 éléments de vocabulaire
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Défi 6

IN TI TOUR EN VELO

Critéres Indicateurs (Traces) Points
(Compétences
retenues)

MODELISER /4 estimation avec compas ou régle ou de ville en 4
ville+ 2h de pause
estimation avec compas ou regle ou de ville en 3
ville+ oubli des 2h de pause
estimation cohérente avec erreur 2
estimation visuelle erronée ou estimation non 1
expliquee
pas de réponse 0

CALCULER /4 1h15 x 10 + 2h pause = environ 14h30 +120 min 4

3

Calcul cohérents sans erreur mais oubli de la pause
calculs cohérents avec erreurs 2
un calcul est présent mais non justifie ou erroné ou 1

calcul incohérent

pas de calculs sur la feuille 0
COMMUNIQUER /2 |explications présentes et claires 2
explications presentes mais confuses 1
Pas d'explications 0
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Défi 7 : PARADE

OLYMPIQUE

Critéres Indicateurs (Traces)
(Compétences
reienues)

Points

RAISONNER /4 1* (723)= Belgique 2e(465)=Irlande 3e{423)=Mali
de(436)=lialie 5e(l23)=Roumanie 6e(163)=France

ne repond pas a la question mais association
couleurs / chiffres juste : 1=bleu 2=jaune 3=rouge
4=vert 5=orange 6=blanc

L

Trouve 3 ou 4 couleurs ou pays

Trouve 1 ou 2 couleur ou pays

pas de réponse — 0 pays

CHERCHER /2 recherches réfléchie, méme s'il n’aboultit pas a la
réponse finale (7=Noir 3=Rouge 4=vert)

M| O

début de recherche cohérente mais inachevee
{7=noir)

[

aucune recherche (seulement des réeponses non
justifiees) — associations au hasard

COMMUNIQUER /2 |communique correctement sa procédure

communigue partiellement sa procédure

ne communigue pas de procedure
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